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PROCÈS VERBAL DE LA RÉUNION DU 

CONSEIL D’ÉCOLE DU jeudi 13 mars 2025 

 
Convocation adressée le 28/02/205 par le Directeur de l'école. 
Le Conseil d’école s’est réuni le 13 mars 2025, à 18H30, à la mairie. 
Secrétaire de séance :  Mme Jeaumeau, représentante élue des parents d’élèves 
 

Membres de droit présents 
Nom Qualité 

PRESIDENT(E)  

M. Biet, Mme Darras Directeur.trice 

EDUCATION NATIONALE  

Mme Dupuis, Mme Faisant, Mme Lecoeur, Mme Knopp, Mme Février, 
Mme Boyer, Mme Marchesseau, Mme Delannoy. 
 
 

Enseignantes 
 

Mme Guillaume, excusée IEN 

  

ELUS  

M. Thuillier, M. Turpin, 
Mme Magnin, Mme Ferreira-Martins 

Maire GDP, SMA 
SIRIS 

PARENTS D’ELEVES ÉLUS  

Mmes Dubois, Jeaumeau, Toulotte, Noue, Lamour, Coureau, Le Meur 
M. Daniel. 

 

LE DDEN  

Mme Gugger  

  

Membres invités 

Nom Qualité 

  

  
 

Membres absents 

Nom Qualité 

  

  
 

Pour introduction, le Président nomme un secrétaire de séance : Delphine Jeaumeau 

 

 

Inspection de l’Education nationale 

Circonscription de Châteauneuf-sur-Loire 

RPI St Martin-d’Abbat & Germigny-des-Prés 

Écoles de la Charmille et du Grand-Clair 

10 classes 

45 110 Germigny-des-Prés 
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Ordre du jour : 

1. Approbation du compte-rendu du 1er Conseil d’école  

2. Présentation des nouveaux budgets scolaires – seront votés le 10 avril 2025 

3. Présentation de l'évaluation d'école qui vient d'être réalisée  

L’auto-évaluation a mobilisé l’équipe enseignante sur plusieurs conseils des maitres et a 
représenté une somme de travail conséquente afin de rédiger le rapport. 

L’équipe d’évaluation, qui se compose d’une inspectrice, d’un conseiller pédagogique et 
d’une directrice a visité les deux groupes scolaires et s’est entretenue avec les différents 
représentants (enseignants, personnel communal, parents élus, représentants des 
mairies). Le bilan sera présenté à l’équipe enseignante le 31 mars. 

L’équipe enseignante devra s’appuyer sur cette évaluation pour l’ensemble de leurs 
projets pour la suite.  

Nous remercions les parents qui ont pu se libérer pour l’entretien avec l’équipe 
d’évaluation. 

Quelques points seraient à améliorer : l’équipement informatique et la participation à des 
stages de réussite. 

4. Bilan des actions pédagogiques du second trimestre  

GDP : 
Décembre : Spectacle (Chants et danses) à destination des parents, mise en vente de 
petits objets réalisés en classe et repas partagé. 
Déplacement à la médiathèque d’Ouzouer sur Loire : Présentation d’albums, emprunt de 
livres et découverte de jeux de société. 
Déplacement au théâtre de l’Escabeau à Briare pour assister au spectacle « Sous les jupes 
de Baba Yaga ».  
Intervention d’une professeure de Tai Chi dans la classe de Mme Delannoy (3 séances) 
dans le cadre du projet de bien-être de la classe. 
Participation aux 7 épreuves USEP à Châteauneuf-sur-Loire (4 mars). 
SMA : 
13/12 : Intervention de l’EMS (équipe mobile de sécurité) sur les dangers des écrans sur la 
santé. Elèves de cycle 3. 
Goûter de Noël et chants.   
Présentation des chants aux ainés de la commune. 
Intervention de la fédération de pêche du Loiret. C’est un atelier sur le milieu aquatique.  
Intervention de la brigade juvénile sur les dangers sur Internet et les délits. Préparation du 
permis Internet. 
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Participation à un concours de scrabble (un groupe de la classe qui a participé a gagné un 
prix). 
Participation au concours international de fables (Châteauneuf). 
Organisation d’un concours de lecture avec jury composé des DDEN, élus et parents 
d’élèves.  
04 mars : Participation des GS aux 7 épreuves USEP. 
Mise en place d’un après-midi « Jeux de société » en collaboration avec des parents (un à 
chaque période scolaire).  
 
5. Actions pédagogiques à venir  
GDP :  
Participation à la semaine des mathématiques (du 10 au 14 mars). 
Participation à la fête du court métrage (du 19 au 25 mars).  

GDP et SMA 
Organisation d’un salon du livre le 28 mars et lancement d’un concours de poésie sur le 
thème du bonheur avec un jury. 
Visite de la société HMI-MBS pour deux classes de SMA (sur la robotique pour CM1 et 
CM2) 

Séances de hand-ball avec une intervenante pour les classes élémentaires. 

Séjour sur Paris envisagé dans le cadre de la thématique de la citoyenneté mais quelques 
difficultés sur une autorisation. Ce projet a dû être annulé. Un autre projet est donc en 
cours d’élaboration. 

6. Bilan des visites DDEN  

Points positifs : installation de deux bancs dans la cour / installation de la fibre / enrobage 
des plaques de regards au sol / renouvellement de l’ordinateur de direction. 

M. BIET remercie M. THUILLIER, Maire de Germigny des Prés pour toutes ces 
améliorations. 

Points de vigilance : Pas d’exercices d’évacuation sur le temps du midi / Mise à jour des 
formations de secourisme des adultes de l’école / pas de commission cantine / quelques 
infiltrations ponctuelles sur les plafonds. 
Sur la toiture, un couvreur va revenir faire un état des lieux complet sur la cantine et 
l’école. 
Sur la commission cantine, Monsieur THUILLIER demande quel est le besoin : la 
composition et la qualité des menus, les conditions du repas, la possibilité d’avoir des 
expositions. Monsieur THUILLIER demande s’il y a des éléments à remonter même s’il n’y a 
pas de commission cantine. Un rendez-vous sera pris avec la DDEN. 
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À Germigny, les classes devront être numérotées. 

7. Retour sur les PPMS  
GDP : PPMS Risques Majeurs le jeudi 06 février. Exercice incendie programmé le 27/03. 
La mallette PPMS a été allégée. Rédaction d’un PPMS unifié entre les 2 écoles 
A SMA, une alerte intrusion avec fuite est prévue le 24/03. 
Exercice incendie réalisé à la garderie de SMA le 13/03. Adaptation du livret incendie à 
faire pour Germigny des Prés. 
 

8. Point sur le projet de végétalisation  

Une réunion a eu lieu le 26 février en mairie avec l’architecte paysagiste. 

Un projet a été présenté. L’équipe enseignante est très satisfaite de ce qui a été proposé. 
Une dizaine d’arbres pourrait être plantée dans un 1er temps. Projet pour un coût de 
300 000 €. Monsieur TURPIN attend de savoir si une subvention sera accordée et son 
montant avant d’approuver le projet. Une demande de subvention pour la géothermie 
sera également demandée. 

Pas de projet envisagé sur Germigny des Prés pour le moment. 

9. Présentation du programme EVARS  

Dans le premier degré, les apprentissages portent sur la vie affective et relationnelle. Les 
questions liées à la sexualité ne sont pas abordées. Au moins 3 séances par an adaptées à 
chaque âge conformément à la loi en vigueur depuis 2001, avec des programmes 
progressifs, adaptés à l’âge des élèves :  

o 1er degré : éducation à la vie affective et relationnelle  
o 2d degré : éducation à la vie affective et relationnelle et à la sexualité 

Objectifs du programme 
● Apprendre à se connaître et à connaître son corps 
● Améliorer le bien-être, encourager les élèves à s’exprimer 
● Permettre des choix responsables 
● Respecter les autres et vivre ensemble grâce au respect et à l’empathie 
● Prévenir les violences sexistes et sexuelles 
● Distinguer ce qu’on peut garder pour soi d’une situation à signaler (par exemple, un 

danger ou une violence), en étudiant un album jeunesse 
● Comprendre le consentement en organisant des ateliers autour de situations du 

quotidien : 
o "Est-ce que je peux m’assoir à côté de toi ?" 
o "Est-ce que je peux te prendre dans mes bras pour te consoler ?" 
o "Est-ce que je peux te prendre la main ?" 
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10. Point sur les effectifs  
L’école comptait 214 à la rentrée 2024 sur les 2 groupes scolaires 
Il y aurait 209 élèves à la rentrée 2025. 
Nous avons été informés d’une fermeture de poste probable à la rentrée. 
 
11. Les demandes et réalisations (matériel et travaux) 
Peut-on augmenter la température dans la salle de motricité et dans la partie la plus 
récente de l’école maternelle. M. TURPIN explique qu’il y a eu un nettoyage du système de 
chauffage au sol. Malgré tout, les températures restent basses dès qu’il recommence à 
faire froid. 
Est-il envisageable de repeindre la classe 9 qui n’a pas été repeinte depuis 2005.  
Les classes sont repeintes par tranche et en fonction du budget. 
Remerciements : 
Remerciements aux agents municipaux pour avoir rangé les tatamis dans la salle de 
motricité.  
Le bénévolat du personnel enseignant est évoqué. 
 Remerciement à nos DDEN qui ont aidé les classes pour la confection des objets mis en 
vente en décembre. 
 
12. Questions des parents  

● Mise en place d'une collation le matin. Au sein du groupe scolaire, aucune enquête 

menée au vu de la catégorie sociale et professionnelle des parents. Pas une priorité. 

Le souhait aussi pour la garderie d’éviter d’avoir des différences entre les enfants, ce 

qui devient compliqué à gérer pour le personnel. Il est demandé aux parents à 

l’origine de cette demande de prendre contact avec l’école ou la garderie pour 

évoquer les motivations de cette demande. 

● Projets des classes : voir ci-dessus. Certains projets sont en cours de réflexion. 

L’APE a besoin de connaître les projets afin de prévoir le montant de sa participation 

financière à chaque projet. 

● Est-il possible d’inclure les 7 CM1 de chez Mme MARCHESSEAU dans les 

projets CM1/CM2 (Colosse aux pieds d’Argile, classe découverte) ? Tous les 

CM1 et CM2 sont associés aux différents projets. 

● Demande d'un local pour stocker notre matériel. Local au sein de l’école mais 

avec accès indépendant. Local également possible au sein de l’école (réserve). Le 

local de la salle pétanque n’est pas assez sécurisé pour le matériel de l’APE. 

● Relance sur la sensibilisation de ne pas fumer devant l’école. Projet non lancé 

pour le moment. Les textes de loi sur le sujet sont énumérés par M. Thuillier. 
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● Quelle suite sera donnée à l’évaluation de l’école ? Elle va conditionner les 

prochains projets d’école. Relancer les stages de réussite sous réserve de la 

disponibilité des enseignants au-delà de ceux des écoles de SMA et GDP. En attente 

du bilan du 31 mars. Bilan plutôt positif, école bienveillante et de bons résultats des 

évaluations des élèves au regard du niveau national. 

● Est-ce qu'il serait possible que les parents puissent être prévenus un peu plus tôt 

pour accompagner les différentes sorties (exemple : "les 7 épreuves " à 

Châteauneuf : être prévenus avant les vacances scolaires) ? Les enseignants vont 

essayer de prévenir plus tôt. Il est demandé également d’avoir une synthèse des 

éléments abordés par les différentes interventions (pour faciliter les discussions dans 

les familles). 

● Intervention des colosses aux pieds d’Argile. Une date est en train d’être vue avec 

cet organisme. 

Fin de la séance du conseil d’école à 20h17. 

 

 

 

Date du 3ème Conseil d’École : jeudi 20 mars 2025 

 

 

Le 13 mars 2025 

à Germigny-des-Prés, 

Le directeur de l'école, président de séance   Le secrétaire de séance, 

Nom, prénom, signature      Nom, prénom, signature 

 

Biet Christophe      Jeaumeau Delphine 

       

 

 

 

  


